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Nexia se reserva el derecho de modificar las especificaciones técnicas de sus productos, que sirvan para su mejora y adaptación a las normativas futuras.
Nexia reserves the right to change the technical specifications of their products. These changes will allow the continual improvement of the products and will also ensure the confor-
mity to current legal.
Nexia se réserve le droit de modifier les spécifications techniques de leurs produits, qui sontutilisés en vue de leur amélioration ou à des changements dans les lois.

FECHA DE ACTUALIZACIÓN / UPDATED ON: 
DATE D’ACTUALISATION:  

NEXIA ILUMINACIÓN SL.

Serie / series / série: PULL-OUT

* Colores: blanco negro gris
* Colours: white black grey
* Coleurs: blanc noir gris

Ref. 03330-XXXX 
especial alimentación / special for food / spécial alimentation
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* Temp. color/colour/couleur:

- Panadería / Bakery / Boulangerie - B
- Carne / Meat / Viande  - M 
- Pescado / Fish / Poisson - P
- Fruta / Fruit / Fruit  - V

* Ángulo / Angle / Angle: - 1 - 3
10º 40º

* Lámpara / lamp / lampe:
- 3 - 4
2000 lm 3000 lm 
18W 25W

* Dali: - R

Sistema de muelles adaptable a diferentes espesores de techo. (Des-
de 3mm hasta 30mm). 

Spring system for all kind of ceilings from 3mm to 30mm.

Système de ressorts pout rous les types de platfond (de 3 aux 30mm)
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Downlight empotrable con tecnología LED en inyección de aluminio 
y reflector anodizado de alta pureza.  Aparato con doble función: 
pull-out y bañador de pared. Eficiencia por encima de 110lm / W. 
Disponible en CRI 80, CRI 90 y CRI 97. Uniformidad de color 3 
steps MacAdams. Disipación pasiva. Factor de potencia > 0,96. 
Bajo índice UGR <19. 5 años de garantía.

Recessed downlight with Led Technology. In Aluminium with high 
purity. Double function: pull-out and wall-washer. Efficiency higher to 
110lm / W. Available in CRI 80, CRI 90 i CRI 97. 3 steps MacAdams.  
Passive. Power > 0,96. UGR <19. 5 years warranty.

Downlight encastré avec de la tecnologie Led. Double fonction: pu-
ll-out and léche à mur. Rendement > 110lm / W. Disponible en CRI 
80, CRI 90 i CRI 97. 3 steps MacAdams. Passif. Puissance > 0,96. 
UGR <19. 5 annés de garantie.
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